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Ανακοινώθηκαν οι διοικήσεις των νέων αστικών
συγκοινωνιών της Θεσσαλονίκης (ΟΣΕΘ, ΑΣΥΘ)
και του, υπό εκκαθάριση, ΟΑΣΘ

2017/08/09 20:39 στην κατηγορία MMM

Ανακοινώθηκαν οι διοικήσεις των νέων αστικών συγκοινωνιών της Θεσσαλονίκης
(ΟΣΕΘ, ΑΣΥΘ) και του, υπό εκκαθάριση, ΟΑΣΘ.

Πρόεδρος της διοίκησης του ΟΑΣΘ (χωρίς αμοιβή), όπως ανακοίνωσε το υπουργείο
Μεταφορών, αναλαμβάνει ο οικονομολόγος, Στέλιος Παππάς, πατέρας του υπουργού
Ψηφιακής Πολιτικής Νίκου Παππά.

“Σήμερα, ξεκινάμε την προσπάθεια, μαζί με τους Θεσσαλονικείς, τους φορείς της
πόλης, την τοπική αυτοδιοίκηση, να οικοδομήσουμε, μετά από δεκαετίες, δημόσιες,
κοινωνικές, αστικές συγκοινωνίες στην υπηρεσία του πολίτη και όχι στην υπηρεσία
της υψηλής και εγγυημένης κερδοφορίας κάποιου”, τόνισε ο υπουργός Υποδομών και
Μεταφορών Χρήστος Σπίρτζης, ανακοινώνοντας, σε συνέντευξη τύπου στο ΥΜΑΘ, τα
διοικητικά συμβούλια του ΟΑΣΘ, του δημόσιου εποπτικού «ΟΣΕΘ – Οργανισµός 
Συγκοινωνιακού Έργου Θεσσαλονίκης Ανώνυµη Εταιρία», που θα
αντικαταστήσει τον ΣΑΣΘ, αλλά και της «ΑΣΥΘ – Αστικές Συγκοινωνίες 
Θεσσαλονίκης Ανώνυµη Εταιρία», που θα έχει την ευθύνη λειτουργίας των
αστικών συγκοινωνιών της Θεσσαλονίκης (λεωφορεία, μετρό και τραμ).

Το ότι τοποθετείται πρόεδρος του ΟΑΣΘ ο Στέλιος Παππάς έχει τη δική του
σημειολογία, όπως είπε ο κ. Σπίρτζης, τονίζοντας ότι “δεν θα παίξουμε με την
εκκαθάριση του ΟΑΣΘ και είναι κεντρική επιλογή, το κεντρικό μήνυμα. Για αυτό και
μπαίνει ένα ιστορικό στέλεχος του χώρου, με μεγάλη εμπειρία στα οικονομικά”.

Οι νέες διοικήσεις περιλαμβάνουν στελέχη από όλο το φάσμα της κοινωνίας,
επιστήμονες, τεχνικούς, νομικούς, εκπροσώπους της αυτοδιοίκησης και των
εργαζομένων. Ωστόσο, η επιλογή των προσώπων προκάλεσε αντιδράσεις από 
την αντιπολίτευση. 

Ειδικότερα, πρόεδρος του ΟΑΣΘ είναι ο Στέλιος Παππάς και διευθύνων σύμβουλος ο 
Σάββας Παναγιωτίδης πολιτικός μηχανικός. Μέλη του ΔΣ είναι: ο Ακρίτας Καϊδατζής,
νομικός – πανεπιστημιακός, ο Μανώλης Λαμτζίδης, πρώην πρόεδρος του Δικηγορικού
Συλλόγου, η Όλγα Γιάννη, δημοσιογράφος, η Καλυψώ Γούλα, δικηγόρος, πρόεδρος του



Δημοτικού Συμβουλίου Θεσσαλονίκης, ο Γαβριήλ Αβραμίδης Περιφερειακός
Σύμβουλος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ο Φώτης Μπίμπασης και ο
εκπρόσωπος των εργαζομένων.

Τα μέλη του ΔΣ του εποπτεύοντα φορέα, του σχεδιασμού, του Οργανισμού 
Συγκοινωνιακού Έργου Θεσσαλονίκης (ΟΣΕΘ) είναι τα ακόλουθα: Πρόεδρος ο
Κωνσταντίνος Αμπατζάς δικηγόρος, διευθύνων σύμβουλος ο μηχανικός Ιωάννης
Τσιωνάς, από το χώρο της τοπικής αυτοδιοίκησης και μέλη του ΔΣ ο οικονομολόγος
Δρόσος Δρόσος, ο τραπεζικός Αντώνιος Ελευθεριάδης, ο δικηγόρος Αλέξανδρος
Κιτικίδης, ο Ευστάθιος Αβραμίδης περιφερειακός σύμβουλος της Περιφέρειας
Κεντρικής Μακεδονίας, ο πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ Πάρις Μπίλλιας, ο Θανάσης Παππάς
αντιδήμαρχος του δήμου Θεσσαλονίκης και εκπρόσωπος της ΠΕΔ Κεντρικής
Μακεδονίας.

Αντίστοιχα, μέλη του ΔΣ της ΑΣΥΘ είναι: η κ. Κική (Κυριακή)  Αραβίδου, μηχανικός,
ο Ιάκωβος Σαρηγιάννης επίσης μηχανικός από το χώρο της τοπικής αυτοδιοίκησης, ο
Βαγγέλης Ζαρκάδης, οικονομολόγος, ο Γιώργος Τοζίδης, Οικονομολόγος, ο Φίλιππος
Γκανούλης μηχανικός και ο Δημήτρης Αργυρόπουλος, φωτορεπόρτερ και φωτογράφος.

Ο υπουργός Μεταφορών ανακοίνωσε ότι αύριο, μαζί με τα στελέχη των νέων
διοικήσεων, θα επισκεφθεί τον ΣΑΣΘ και τον ΟΑΣΘ, προκειμένου να γίνει η ανάληψη
των καθηκόντων τους.


